Les préférences et les choix économiques

L’agent économique rationnel

Détermine ses préférences individuelles sous contraintes
« Economiques « Sociales  Environnementales

+

Maximise sa satisfaction = son utilité individuelle

Les décisions du consommateur

Compare les coats _ En tenant compte de:

d’opportunité | * sa contrainte budgétaire ;
des différents | (I des utilités marginales

choix possibles de chacun des biens.

Le consommateur
rationnel '

Les decisions du producteur

. . Le choix du producteur dépend :
La question de la production:: « des quantités des ressources disponibles;
* Que produire ? . « du coat des ressources disponibles ;
« Quelle quantité produire ? « du prix du bien fabriqué.

Il Il

Le producteur rationnel poursuit sa production jusqu’a ce que

le coat marginal égalise sa recette marginale.




